
ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DIA “INTERNACIONAL DA MULHER, REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2007.
Aos  cinco dias do mês de março do ano de dois mil e sete, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emílio Pedutti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene em comemoração ao “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”.  Estiveram presentes os Vereadores ADEMIR APARECIDO FLORIAN, ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, BENEDITO JOSÉ GAMITO, JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA, JOSEY DE LARA CARVALHO, LUIZ AURÉLIO PAGANI, LUIZ CARLOS RUBIO e REINALDO MENDONÇA MOREIRA. Atuou como Mestre de Cerimônia a Assessora de Imprensa da Câmara Municipal, Érika Svícero Martins. Fizeram parte da mesa principal, além do Presidente JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, o Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR – 1º Secretário; o Senhor Doutor EVANIL PIRES DE CAMPOS, DD. Presidente da Academia Botucatuense de Letras; a Senhora LÍLIAN MICHALOSKI, DD. Diretora em Exercício da Vigilância Sanitária de Botucatu; a Senhora NAIR ISABEL LAPENTA DE OLIVEIRA, DD. Presidente do Centro de Convivência do Idoso Aconchego e a Psicóloga Professora Doutora ANA TERESA DE ABREU RAMOS CERQUEIRA, oradora especialmente convidada para proferir palestra. A abertura da solenidade foi feita pelo Presidente da Câmara, Vereador José Carlos Lourenção, que proferiu as seguintes palavras: “minha saudação a todos os presentes, aos ouvintes da Rádio Municipalista e, especialmente, ás mulheres que aqui comparecerem nesta noite de festa. Toda segunda-feira os Vereadores se reúnem em Sessão Ordinária para apreciar e deliberar proposituras de interesse da nossa cidade. Na noite de hoje eles declinaram do uso da palavra para que pudéssemos realizar algo em comemoração ao dia Internacional da Mulher. Meus agradecimentos à Doutora Ana Teresa por ter atendido nosso convite e aos freqüentadores e voluntários do Centro de Convivência do Idoso” Aconchego”, que durante esta Solenidade irão apresentar alguns números musicais. Como estamos em festa, nada melhor do que iniciar ouvindo a música “ A noite do meu bem”, pela Senhora Alice Pereira de Souza Lyra, acompanhada do Senhor Joaquim Pereira da Silva“. A seguir, a Profa. Dra. Ana Teresa de Abreu Ramos Cerqueira, Docente do Departamento de Neurologia e Psiquiatria da Unesp proferiu palestra com o tema: “Quem cuida da idosa cuidadora”. Após, a senhora Maria da Penha Conceição, acompanhada do Sr. Joaquim Pereira da Silva, cantou a música poema. Em nome dos Vereadores do Poder Legislativo, fez uso da palavra o Presidente da Câmara que falou: “A criação do Dia Internacional da Mulher se deu em 1910 após um Congresso Internacional de Mulheres Socialistas, onde Clara Zétkin propôs a instituição desta  comemoração, mas sem definir uma data precisa. Ao longo dos anos, depois de uma trajetória de luta das mulheres circularam e ainda circulam várias versões sobre a origem e o significado do Dia Internacional da Mulher. Em 

1970, o Dia Internacional da Mulher foi consolidado, e em 1975, a ONU instituiu o dia 8 de março para sua comemoração. Podemos afirmar que foi uma sucessão de acontecimentos, divididos em 3 ciclos: O primeiro deles foi no final do século 19 até a década de trinta – que foi o ciclo de conquista os direitos civis, onde todos são iguais perante a lei, a conquista do direito de votar. Nos anos 60, foi a luta por igualdade do status de pessoa, de cidadania, onde debateu-se sobre a questão da sexualidade, da maternidade, o papel da dona de casa, da mulher atuando como profissional. Dos anos 90 pra cá surge o novo ciclo em que a as mulheres começam a refletir sobre suas lutas e conquistas. Depois de séculos lutando por igualdade, a  mulher está encontrando cada vez mais “seu lugar no mundo”. Com o passar dos anos, após terem conquistado a igualdade econômica e social, elas ocupam lugares e exercem seu papel nos mais diversos segmentos da sociedade. Conciliar todos os papéis conquistados ainda é motivo de pressão, mas cada vez mais a mulher tem conseguido encontrar um equilíbrio. E é justamente esse equilíbrio e a liberdade de fazer escolhas que proporcionam à mulher o sucesso em qualquer área que ela escolha atuar. Nossas saudações a todas as mulheres de Botucatu neste 08 de março. Parabéns às mulheres que deveriam ser lembradas, amadas e admiradas todos os dias”. A seguir, foi entoada a música Ave Maria Brasileira, pela Senhora Maria da Penha Conceição. O Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, entregou flores à Doutora Ana Teresa, a palestrante da noite. Os Vereadores REINALDO MENDONÇA MOREIRA e o Professor JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA, entregaram flores às cantoras Maria da Penha Conceição e Alice Pereira de Souza. Logo após a entrega das flores, o Senhor Presidente  ofereceu um cartão ao Senhor Joaquim Pereira da Silva, que colaborou na execução dos números musicais. Todas as mulheres presentes receberam botões de rosas que foram oferecidos pelos Senhores Vereadores. No encaminhamento final da solenidade, o Presidente da Câmara Municipal mais uma vez agradeceu a presença do público,  da Rádio Municipalista pela transmissão, da palestrante Doutora Ana Teresa, dos músicos, da imprensa, e dos funcionários da Câmara Municipal, principalmente das mulheres que compõe a maioria. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, ROSEMEIRE CASTILHO SIQUEIRA, Oficial Legislativo Substituta, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador ........................................................JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO e pelo 1º.  Secretário   da  Mesa   da  Câmara   Municipal, ...........................................Vereador  ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
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